



Zpravodaj

obce Hněvotín říjen 2017



Pokračující výstavba v obci
strana 4



Základní škola letos nabízí
15 zájmových kroužků
strana 6



Střelecká soutěž O pohár
sv. Václava
strana 8



Česká televize bude vysílat
z Hněvotína
strana 12

Poznámky z 19. zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelů proběhlo v úterý 10. října a zahájil je v 18 hodin již tradičně starosta obce Jaroslav Dvořák. Přítomno bylo 7 zastupitelů (omluvili se Vilém Koníček a Pavla Hluší) a 15 hostů z řad občanů obce. Po volbě návrhové komise, ověřovatelů zápisu a zapisovatelky byl schválen program zasedání.

V úvodu jednání přednesl předseda kontrolního výboru Jozef Novák zprávu o plnění usnesení z minulého zasedání a starosta obce zprávu o činnosti obecního úřadu od posledního zasedání.

Projednána byla rozpočtová opatření č. 6 a č. 7/2017, kterými se navýšil rozpočet základní školy a obecního úřadu o dotační prostředky. Poté předseda finančního výboru Petr Niessner přítomné seznámil s návrhem rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Hněvotín na rok 2018 a s návrhem rozpočtu obce na rok 2018 (více informací naleznete v samostatném článku).

Starosta obce následně přednesl žádosti fyzických osob týkající se směn pozemků a prominutí stočného. Projednán a schválen byl plán inventarizace majetku obce za rok 2017.

nového vlastníka bývalého objektu mandlovný.



Příjemnou novinkou pro motoristy je akceptování požadavku obce Hněvotín na vyjmutí dálničního úseku mezi Olomoucí a sjezdem na Hněvotín a Nedvězí ze zpoplatnění.

V dalším průběhu jednání informovali místostarostové Libor Blažák a Miloslav



Velkou pozornost všech vyvolaly informace o pokračování zpracování nového územního plánu obce. K dispozici jsou již zpracované průzkumy a rozborů a Magistrát města Olomouce, jako úřad územního plánování, vydal i „Návrh zadání územního plánu obce Hněvotín“.

V programovém bodě č. 8 seznámil místostarosta a předseda výboru pro zadávání veřejných zakázek Miloslav Antl přítomné se situací v této oblasti v návaznosti na usnesení zastupitelstva z 18. zasedání (opět viz samostatný článek na jiném místě Zpravodaje).

Zastupitelé schválili účast obce ve výběrovém řízení vyhlášeném Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na

Antl o pokračující výstavbě v obci respektive o kulturních a společenských akcích. Starosta následně informoval o přípravách na volby do Parlamentu ČR. V diskusi potom vystoupili přítomní občané s dotazy, náměty a informacemi. Zastupitelé na ně budou reagovat, jak je již tradičním zvykem, na příštím zasedání zastupitelstva. Po schválení usnesení bylo jednání ukončeno.

Podrobnější informace o projednávaných záležitostech naleznete na obecních webových stránkách v Usnesení z 19. zasedání zastupitelstva obce. Další zasedání proběhne v prosinci 2017.

Iveta Čechová

Návrh rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Hněvotín

Na rok 2018 byl pro potřeby Základní školy a Mateřské školy Hněvotín navržen rozpočet ve výši 2 466 000 Kč.

Plánovaná částka pokrývá výdaje nejen na energie, údržbu a provoz základní a mateřské školy, ale například i na plánované vybavení školní kuchyně a jídelny (myčka nádobí 110 tis. Kč, elektrická pánev 127 tis. Kč, konvektomat 218 tis. Kč).



Při tvorbě rozpočtu bylo pamatováno i na činnost různých kroužků a na podpůrný sociální program obce (dojíždění žáků, příměstský tábor, plavání, škola v přírodě, lyžařský výcvik apod.).

Kromě toho bude obec ze svého rozpočtu financovat v budově základní školy úpravu stávajícího učitelského bytu na sborovnu, přestavbu současné sborovny na další učebnu, úpravu stravovacího úseku (zvýšení kapacity jídelny, pultový výdej obědů, výtah pro dopravu jídel, výuková kuchyňka pro žáky) a rekuperaci vzduchu do tělocvičny a kuchyně.

Vilém Koníček

Návrh rozpočtu obce Hněvotín na rok 2018

Na 19. veřejném zasedání zastupitelstva obce Hněvotín předložil finanční výbor občanům a zastupitelstvu obce návrh vyrovnaného rozpočtu pro rok 2018 v celkové výši 30 860 000 Kč.

Daňové příjmy očekáváme ve výši cca 21,7 mil. Kč. Při určení této částky jsme vycházeli z informací poskytnutých Ministerstvem financí, Svazem měst a obcí a z novely zákona o rozpočtovém určení daní. Nedaňové příjmy předpokládáme ve výši 6,1 mil. Kč, z největší části se jedná o platby za vodné a stočné, za odpady, nájmy, služby apod.

S ohledem na letošní příjmy a výdaje předpokládáme ke konci roku zůstatek na obecním účtu přibližně ve výši 3 mil. Kč. Jsme si vědomi, že rok 2018 bude čtvrtým rokem působení stávajícího zastupitelstva, a proto bude naší prioritou dokončit rozpracované stavební akce v obci, kterými jsou:

Pokračování na straně 3.

Návrh rozpočtu obce Hněvotín na rok 2018

Pokračování ze strany 2.

- rekonstrukce hasičské zbrojnice v hodnotě cca 1,2 mil. Kč;
- celková revitalizace ulice za hasičskou zbrojnicí v hodnotě cca 4 mil. Kč;
- pokračující dostavba sportovního areálu v majetku obce v hodnotě cca 2,2 mil. Kč;
- dokončení rekuperace vzduchu tělocvičny a kuchyně základní školy (podmínkou je získání dotace) a vybudování technického výtahu pro školní kuchyň v úhrnné hodnotě cca 1 mil. Kč;
- odkoupení nemovitosti č. p. 88 v k. ú. Hněvotín (Klapetek, ale pouze v případě uzavření kupní smlouvy).



Návrh rozpočtu je vyvěšen na úřední desce obecního úřadu a je umístěn i na webových stránkách obce Hněvotín pro případné připomínkování ze stran zastupitelů, spolků, zájmových sdružení, či občanů obce. Projednán a schválen by měl být po zpracování případných připomínek a změn v prosinci na 20. veřejném zasedání hněvotínských zastupitelů.

Petr Niessner, předseda finančního výboru

Vynětí úseku dálnice D 46 ze zpoplatnění

Od 1. ledna 2018 bude krátký úsek dálnice D 46 na úseku z Olomouce po sjezd na Hněvotín opět bez poplatku.

Když si město Olomouc v roce 2016 prosadilo bezplatnost obchvatu města po dálnici D 35, na tento krátký úsek dálnice se zapomnělo. Obec Hněvotín se proto hned začátkem letošního roku obrátila na Ministerstvo dopravy se svou žádostí o jeho vynětí. Od února máme k dispozici dopis ministra dopravy Dana Tůky s odpovědí, že se tato situace může dořešit, ale pouze legislativním procesem - formou novelizace příslušné vyhlášky, do jejíž přípravy byla naše žádost zahrnuta.

V polovině září už Ministerstvo dopravy vydalo seznam pěti úseků vyjmutých od 1. ledna 2018 ze zpoplatnění a nás samozřejmě nejvíce potěšil úsek č. 3: D 46 Hněvotín – Olomouc, Slavonín (37.- 39. km).

Co nás však nepotěšilo, byl článek v Olomouckém deníku ze dne 22. 9. 2017, ve kterém se zástupci města Olomouce prezentují, jak se jim to nakonec povedlo, místo aby se řidičům omluvili za roční čekání. Zájmy našich občanů umíme hájit i bez mediální prezentace a všem řidičům, kteří se tomuto úseku dosud vyhýbali, přejeme od Nového roku rychlou cestu po dálnici až do Olomouce.

Libor Blaťák, místostarosta

Zadání zakázek malého rozsahu

Komise pro zadávání zakázek vyzvala v souladu s usnesením z 18. zasedání zastupitelstva obce společnosti k podání nabídek na tyto zakázky malého rozsahu:

- stavební úpravy obřadní místnosti a kanceláří obecního úřadu. Osloveny byly tři společnosti. Nejvýhodnější nabídku podala firma Revall-bau s.r.o. se sídlem v Olomouci, která akci zrealizuje za cenu ve výši 622 772 Kč včetně DPH;



- zateplení západní části stěny Domu s pečovatelskou službou. Osloveno bylo pět společností. Nejlépe zadání vyhověla nabídka společnosti Spro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o. se sídlem v Lutíně s nabídnutou cenou ve výši 1 128 445 Kč včetně DPH;



- modernizace a přístavba hasičské zbrojnice a přístavba a rozšíření garáže. Osloveny byly 3 společnosti. Nejlépe

podmínkám zakázky vyhověla společnost Spro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o. se sídlem v Lutíně s nabídnutou cenou ve výši 762 676 Kč včetně DPH;

- výstavba dvou tenisových kurtů a hřiště pro plážový volejbal ve sportovním areálu. Osloveny byly tři společnosti. Nabídku poslala jediná s nabídnutou cenou ve výši 3 019 088 Kč včetně DPH. Tato nabídka se komisi i zastupitelům jevila jako předražená, a proto bylo rozhodnuto řešit tuto akci po částech. Samostatně zemní práce, podkladní vrstvy, oplocení a zařízení sportoviště. Domníváme se, že tak ušetříme 25 – 30 % z nabídnuté ceny;



- prodloužení vodovodního řadu, výstavba vodovodních a kanalizačních přípojek v lokalitě U Zahrádek. Vzhledem ke skutečnosti, že se jednalo o zakázku do hranice 300 tis. Kč, rozhodla komise po průzkumu trhu zadat zakázku přímo Miroslavovi Habrlukovi (OSVČ) z Olomouce za nabídnutou cenu ve výši 248 900 Kč včetně DPH.

Soutěž na zpracování kompletní projektové dokumentace na posílení zdrojů pitné vody v obci, která je podmínkou pro získání dotace, vyhodnotíme po obdržení jednotlivých nabídek na zasedání komise v měsíci prosinci.

Miloslav Antl,

předseda komise pro zadávání zakázek



Výstavba v obci

Nezájem většiny stavebních firem o nové zakázky bohužel znamenal většinu podzemních poptávek obce Hněvotín.

I přesto se nám podařilo vybrat dodavatele na stavební práce, které nás nejen z časových, ale i klimatických důvodů, zajímají nejvíce:

- zateplení západní stěny objektu Domu s pečovatelskou službou;
- stavební práce na rekonstrukci obřadní místnosti;
- kanalizační přípojky v lokalitě U Zahrádek (byly již dokončeny);
- oprava piety a kříže na výjezdu z obce směrem na Žerůvky.

Stavební práce na hasičské zbrojnici budou probíhat především přes zimu, nyní pracovníci obce opravují venkovní omítky. Generální dodavatel na výstavbu tenisových kurtů a hřiště pro plážový volejbal nebyl z důvodů vysokých jednotkových cen vybrán, a bylo proto rozhodnuto o výstavbě s jednotlivými subdodavateli po částech do dubna 2018. Zemní práce na skrývce ornice byly již zahájeny.

Na akci prodloužení komunikace Topolanská k 15 rodinným domům stále



probíhá stavební řízení. Tyto stavební práce včetně rekonstrukce komunikace za hasičskou zbrojnici budou zřejmě ponechány až na jaro 2018, kdy bude vyšší zájem stavebních firem bojovat o další zakázky.

Připravujeme projektové zpracování úpravy výdejny stravy, potravinového výtahu, rozšíření kapacity jídelny a kuchyňku pro praktické vyučování v suterénu budovy základní školy. Pokračujeme v projektu velmi potřebných přechodů pro chodce (4. rameno okružní

křižovatky a přechod pro děti vedle budovy základní školy). Zpracovává se projekt na novou elektrifikaci vodárny a osvětlení sportovišť.



Vedle multifunkčního hřiště ve sportovním areálu je vybudováno nové sociální zařízení.

O postupu zpracovávání projektové dokumentace na další připravované stavby a průběhu podzemních stavebních prací vás budeme informovat v příštím Zpravodaji.

Libor Blaťák, místostarosta

Základní a mateřská škola

Hurá do školy

V pondělí 4. září zasedlo do školních lavic 27 prvňáčků a naší snahou bylo jim začátek dlouhé cesty za vzděláním zpříjemnit. Již tradičně nám k tomu napomohla akce Hurá do školy, která se konala v prostorách naší školy dne 5. září v odpoledních hodinách. O zábavu a veselí se tentokrát postaral šašek Viki z agentury Bavi, který děti skvěle pobavil a rozptýlil.



Další část programu připravili pedagogové školy. Tentokrát se však nejednalo jen o hry pro děti, ale také pro jejich rodiče. Z jejich reakcí bylo možné usoudit, že se s radostí a nadšením alespoň na chvíli vrátili do dětských let. Věříme, že se akce líbila. Proto v její tradici budeme pokračovat i v dalších školních letech.

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří se na přípravě a zdárném průběhu krásného odpoledne podíleli.

Ivana Hegrová

S Dráčkem na Velký Kosíř

V pátek 15. září odjeli žáci 1. a 2. ročníku na Velký Kosíř, kde se zúčastnili akce S Dráčkem na Velký Kosíř, kterou pořádala organizace Mikroregion Kosířsko.

V průběhu dopoledních hodin se všichni v lesním prostředí seznámili s maskotem celé akce, jenž se mezi všemi přítomnými pohyboval po celou dobu a provázel je i na jednotlivých stanovištích.



Děti si pomocí obrázků procvičily znalost lesních zvířat, naučily se říkanku, stavěly z Lega Dráčka, třídily odpad a zkusily si orientaci v lese podle značek.

A protože v lese každému vyhládne, dostali všichni občerstvení - párek v rohlíku a limonádu. Na závěr akce každý obdržel létajícího draka. Věříme, že se akce dětem líbila a zpříjemnila jim počátek nového školního roku.

Alena Zapletalová

Dýňodlabání

Ve čtvrtek 5. října se naše škola zapojila do soutěže Dýňodlabání, která se konala na výstavišti Flora Olomouc. Soutěžilo se ve dvojicích v kategorii A a B. Naše škola se zúčastnila v obou kategoriích.

V kategorii A soutěžilo šest dvojic ze 7. ročníku. V této kategorii jsme soutěžili s vlastními dýněmi vypěstovanými na školním pozemku s paní učitelkou Šutovou. V kategorii B soutěžilo patnáct dvojic z 8. a 9. třídy. V této kategorii žáci dostali dýni dovezenou. Po vydlabání dýní jsme měli možnost projít si celé výstaviště.



V kategorii A jsme zabodovali, na 3. místě se umístili Sissi Brandová a Jiří Dostálík s motivem čerta, na 2. místě se umístily Aneta Ošťádalová a Monika Vyhliďalová s motivem Mickey Mouse a Minnie a cenu poroty získaly Noemi Dudová a Denisa Opravilová s motivem slunečnice. Všichni jsme za účast dostali upomínkové předměty a pamětní list. I když nám ten den počasí moc nepřálo, dýně se všem moc povedly. Už se těšíme na další ročník soutěže.

Monika Vyhliďalová a Aneta Ošťádalová,
7. ročník

Základní a mateřská škola

Další plánované akce pro děti mateřské školy v tomto školním roce

10. listopadu

Lampionový průvod;

29. - 30. listopadu

Ježčím krokem celým rokem – povídání o ježčích, ukázka živého ježka, výtvarná aktivita;

1. prosince

Rozsvícení vánočního stromu;

5. prosince

Mikuláš v mateřské škole;

6. prosince

Vánoční besídka v oddělení Broučků;

12. prosince

Divadlo Šikulka;



13. prosince

Vánoční besídka v oddělení Motýlků;

14. prosince

Vánoční besídka v oddělení Včeliček.

Rok 2018

11. - 12. ledna

Na ptačím krmítku - povídání o ptácích, dokrmování ptáků, ukázka vycpaných ptáků, výroba krmítka;

15. února

Zimní pohádka;

24. února

Maškarní karneval v kulturním domě;

25. května

Zahradní slavnost.



za kolektiv MŠ Dostálová Jarmila

Adaptační kurz 6. třídy

Adaptační kurzy se pořádají na většině škol na začátku školního roku pro 6. ročníky. Děti přecházejí z 1. stupně na 2. stupeň, zvykají si na nového třídního učitele a na větší zátěž, kterou přináší nové předměty a větší počet vyučovacích hodin.

Právě na takovýto kurz odjeli i žáci 6. třídy naší školy. Celkem 18 dětí s pedagogickým doprovodem, jednou maminkou a jednou babičkou přijelo v polovině září do penzionu Pod Smrkem v Horní Lipové sít se a načerpat energii na velké změny.

Přestože bylo hlášeno špatné počasí, štěstěna stála nad tímto kouzelným



Zájmové kroužky na základní škole

Od letošního října pracuje na základní škole Hněvotín 15 zájmových kroužků, které jsou podporovány obcí.

Dalšími kroužky jsou Bojové sporty a sebeobrana pod vedením pana Radka Erbena, Hra na klavír s paní učitelkou Ivetou Arnoldovou a Hra na zobcovou flétnu s paní učitelkou Sašou Rubešovou.

Žáci 9. třídy jsou průběžně připravováni na přijímací zkoušky paní učitelkou Lenkou Žibřitovou ve Cvičení z českého jazyka a paní učitelkou Ivetou Šutovou ve Cvičení

místem. Žáci si užili krásné moderní ubytování s výbornou stravou a nádherné okolní prostředí. V pohodové atmosféře probíhaly pochody do Lesního (samoobslužného) baru, hry v lese, výlety do Faunaparku, do Lipové - lázní a výšlap z Ramzové na Paprsek. Hezké vztahy mezi dětmi se ukázaly při hrách a při večerních programech.

Příjemně naladěni odjžděli žáci domů vstříc zátěži, která je před nimi. Ať se jim vše v letošním roce vydaří.

Luisa Cenklová

z matematiky. Učitelé v rámci svých předmětů mají mimo vyučování pravidelné doučování a reedukaci.



Vlasta Nováková, zástupkyně ředitele

Seznam kroužků na základní škole

Název kroužku

Rytmika 1 - Aerobik
Rytmika - Pompony
Pohybové hry – Gymnastika 1
Pohybové hry – Gymnastika 2
Pěvecký kroužek
Školní časopis - Novinář
Mažoretky Miniperličky
Mažoretky Perličky
Mažoretky Highlights
Keramický kroužek 1
Keramický kroužek 2
Florbal 1
Florbal 2
Kroužek mladých techniků
Dřevomodelářský kroužek

Vedoucí kroužku

Aneta Filípková
Mgr. Radka Dudová
Mgr. Milada Nováková
Mgr. Milada Nováková
Mgr. Drahomíra Marko
Mgr. Pavel Pekař
Mgr. Radka Dudová
Mgr. Radka Dudová, Monika Pechová
Mgr. Radka Dudová, Monika Pechová
Ivona Vrbíková
Iлона Vyrubalová
Kroužky Olomouc
Kroužky Olomouc
SŠSS Lutín, Mgr. Iveta Šutová
František Stejskal



Kulturní a společenské akce

Uskutečněné:



V sobotu 2. září jsme se zúčastnili setkání vítězných vesnic soutěže Vesnice roku 2016, které proběhlo ve východočeských Sebranicích.

- 4. září proběhlo v sále kulturního domu slavnostní zahájení školního roku 2017-2018 a přivítání prvňáčků;
- 19. září se uskutečnila v kulturním domě v Hněvotíně Valná hromada Regionu Haná za účasti starostů z 37 obcí;
- 22. a 23. září jsme zorganizovali s pěstiteli výstavu ovoce, zeleniny, polních plodin;
- 27. září proběhla pod organizací mateřské školy na hřišti Drakiáda;
- 8. října k nám zavítal divadelní spolek Bukovany s hrou Strašidlo Cantervilské;



V pátek 27. října proběhlo v sále kulturního domu Setkání se seniory spojené s koncertem Jožky Černého.

Chystané:

- 3. listopadu pořádá Sdružení rodičů a přátel základní školy Hodovou zábavu;
- 1. prosince se uskuteční Slavnostní rozsvícení vánočního stromu obce;
- 16. prosince je na programu taneční zábava organizovaná Sbořem dobrovolných hasičů Hněvotín.

Miloslav Antl, místostarosta

Výstava ovoce, zeleniny a polních plodin

Ve dnech 22. a 23. září byla ve spolupráci s hněvotínskými pěstiteli zorganizována výstava ovoce, zeleniny a polních plodin. Pochlubit se přišli i místní vinaři a včelaři. K ochutnání bylo připraveno 14 druhů zeleninových salátů, polévky a smažené speciality ze zeleniny.



Jak jsme volili do Parlamentu

Ve dnech 20. a 21. října se uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Nejinak tomu bylo i u nás, v Hněvotíně. Do voleb vstoupilo 25 politických stran, hnutí a uskupení, 22 z nich od vás dostalo alespoň jeden platný hlas. Přinášíme několik statistických údajů a výsledky hlasování v naší obci:

- počet voličů zapsaných do voličského seznamu 1350
- počet voličů, kteří odvolili 869
- počet platných hlasů 862
- volební účast 64%

Iveta Čechová

Výsledky hlasování podle počtu získaných hlasů:

strana, hnutí	počet hl.	v %
ANO 2011	271	31,43
SPD (Tomáš Okamura)	123	14,26
ODS	109	12,64
Česká pirátská strana	77	8,83
ČSSD	68	7,88
KSČM	55	6,38
KDU-ČSL	49	5,68
Starostové a nezávislí	36	4,17
TOP 09	36	4,17
Strana zelených	9	1,04
Strana svobodných občanů	7	0,81
REALISTÉ	6	0,69
ROZUMNÍ	3	0,34
Cesta odpovědné společnosti	2	0,23
Řád národa-Vlastenecká unie	2	0,23
SPORTOVCI	2	0,23
Strana Práv Občanů	2	0,23
Dobrá volba 2016	1	0,11
Občanská demokratická aliance	1	0,11
Radostné česko	1	0,11
Referendum o Evropské unii	1	0,11
Sdružení pro republiku	1	0,11
M. Sládka	1	0,11

V pátek v dopoledních hodinách navštívili výstavu žáci základní školy a děti z mateřské školky.



Večer a v sobotu dopoledne pak výstavu navštívili ostatní občané obce. Věříme, že výstavu uskutečneme i v příštím roce a že se jí zúčastní i další pěstitelé.

Miroslav Ponížil

Co s použitým jedlým olejem?

Na poslední veřejné schůzi zastupitelstva v úterý 17. října zazněl v diskuzi dotaz, zda by nemohly být v obci kontejnery nebo jiné nádoby na použitý jedlý olej, především z fritovačích hrnců.



Svoz veškerého odpadu, jak komunálního, tak i tříděného, provádí v Hněvotíně firma AVE. Proto jsme se s tímto dotazem obrátili právě na ni. Firma však svoz použitého oleje bohužel neprovádí, ani na tuto činnost nemá speciální nádoby. Specializované firmy se zase zaměřují spíše na odvoz použitých olejů z gastronomických provozů, jakými jsou restaurace, školní jídelny a podobná zařízení, kde se jedná o větší množství oleje.

Doporučeno nám však bylo skladování doma použitých olejů ve větších kanystrech (například od balené vody, nebo kapaliny do oštrikovačů skel v automobilech) a tyto nádoby pak přinést ke kontejnerům při svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

Není to jistě ideální řešení, ale určitá možnost, jak dalším způsobem přispět ke společné ochraně životního prostředí, to přece jenom je. Vždyť 1 dcl oleje dokáže znečistit až několik tisíců litrů vody. A co bychom si povídali – zmenšila by se tím i zátěž obecní kanalizační sítě.

Naděžda Krejčí, předsedkyně výboru pro životní prostředí a zemědělství

O pohár sv. Václava

Již druhý ročník setkání myslivců a přátel myslivosti uspořádali poslední zářijovou sobotu členové Mysliveckého spolku Blata Hněvotín za podpory Koruny České (monarchistická strana Čech, Moravy a Slezska). Součástí tohoto setkání bylo také uctění památky sv. Václava a soutěž ve střelbě na asfaltové terče O pohár sv. Václava.

Sraz účastníků byl v 9 hodin v areálu na Výrovce v Hněvotíně u Olomouce. Součástí programu byla také střelba z luků a kuší, zajištěná ve spolupráci s historickým spolkem Kirri C. a k. Polní Kafirna z Pňovic. Po deštivém týdnu se sobota opravdu vyvedla. Svolání všech k nástupu obstarala borlice člena olomoucké pobočky Koruny České a člena zdejšího mysliveckého spolku Pavla Andrše.

Nastoupené účastníky přivítal předseda zdejšího mysliveckého spolku Luděk Nezhyba slovy:

„Vážení střelci, vážení hosté, dovolte mi, abych vás přivítal na naší střelnici Výrovka, kde pořádáme již druhý ročník střeleckého závodu O pohár Sv. Václava. Bereme to jako přátelské setkání, kde nezáleží ani tak na výsledku střelby, jako na přátelském setkání nás všech. Pořádáme tyto střelby za podpory Koruny České, za kterou promluvil Pavel Andrš. Naše podpora je spíše symbolická, ale chceme společně s myslivci uctít i památku patrona naší země sv. Václava, který stál u samého počátku české myslivosti“.



K počtům zesnulého člena Koruny České pana Oty Palatého zazněl v závěru výstřel z historické zbraně. S organizací střelby poté seznámil účastníky zdejší myslivecký hospodář Pavel Toman a popřál všem pěkný střelecký den a následné příjemné posezení. Provoláním Střelbě zdar! byl závod zahájen. Pro ty nejlepší z obou kategorií byly připraveny poháry a hodnotné ceny, pro absolutního vítěze bylo kromě poháru připraveno i sele od sponzora pana Jiřího Menšíka z luťinského řeznictví. Myslivci pro své hosty připravili také bohaté občerstvení. Zvěřinový guláš uvařil jednatel mysliveckého spolku Libor

Vlastimil Handl a Stanislav Ošťádal starší. Vepřové kýty zajistil a griloval sám správce střelnice Pavel Pospíšil. O pitný režim se staral Pavel Andrš.



Střelecká soutěž byla rozdělena do dvou kategorií. V první se soutěžilo O pohár sv. Václava, ve druhé poměřili své střelecké schopnosti i méně zkušení střelci. Celá soutěž se nesla v kamarádském duchu, nechybělo zde přátelské hecování a legrace. Soutěži i letos přálo počasí a parkoviště bylo zaplněno auty nejen střelců, ale i diváků. A tak se na vybudovaných lavičkách sedělo a povídalo až do večerních hodin. Vítězem první skupiny se stal Stanislav Obručník z Olšan, druhý skončil domácí střelec Pavel Toman a na třetím místě se po rozstřelu umístil rovněž domácí střelec Libor Konečný. V druhé skupině bodovali

především střelci přespolní, první byl Jaroslav Hrubý, druhý Lubomír Vymazal, třetí Josef Kubáč, čtvrtý Jakub Pikart a pátý Alois Hrubý z místního spolku. Všem vyhodnoceným střelcům předal poháry a věcné ceny předseda Mysliveckého spolku Blata Hněvotín Luděk Nezhyba společně s Pavlem Andršem a hospodářem Pavlem Tomanem.

Tak skončil letošní druhý ročník soutěže O pohár sv. Václava, který prokázal, že je o tuto akci slušný zájem, a proto má smysl pořádat ji i nadále.

Rudolf Krč

Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín

Památka zesnulých

se letos slaví ve čtvrtek 2. listopadu. Ale již v neděli 29. října odpoledne ve 14 hodin bude pobožnost za zemřelé na hřbitově. Zveme všechny věřící, aby se shromáždili v tuto dobu u hlavního kříže a připojili se k modlitbám za zemřelé.

Hodovou slavnost patrona farního chrámu sv. Leonarda

oslavíme letos v neděli 5. listopadu slavnostní bohoslužbou ve farním kostele v 9:30 hodin. Tuto bohoslužbu bude slavit olomoucký děkan P. Ladislav Švirák, farář katedrály sv. Václava v Olomouci, který bude mít také slavnostní kázání. Při této bohoslužbě bude zpívat chrámový sbor Salve z kostela Panny Marie Sněžné v Olomouci pod vedením sbormistra Ladislava Kunce. Na varhany zahraje olomoucký varhaník Václav Michálek. Při slavnostní mši zazní tyto skladby:



Ludwig van Beethoven: Chvála Boží
Anton Bruckner: Locus iste
Johann Sebastian Bach: Jezu, ty jsi moje síla (Kantáta č. 147)
Wolfgang Amadeus Mozart: Ave verum
Gustav Friedrich Händel: Laudate Dominum

Zveme všechny milovníky kvalitní chrámové hudby, aby si přišli poslechnout světoznámá díla uvedených skladatelů v podání 25členného chrámového sboru Salve.

Dušíčková sbírka na Charitu

se uskuteční letos v neděli 5. listopadu při farní mši svaté v 9:30 hodin. Kdo by chtěl na projekty Charity přispět mimo bohoslužbu, může tak učinit odevzdáním svého daru na faře.

Sbírka „Krajíc chleba pro chudé“

Tuto sbírku pořádá Charita Olomouc, která připravuje polévky pro bezdomovce a chudé lidi. Sběrka probíhá po celý měsíc říjen a listopad, u nás v kostele o nedělích před bohoslužbami, tj. v době od 7:30 do 9:30 hodin. V předsíni kostela jsou připraveny bedny, do kterých mohou dárci vkládat balíčky s trvanlivými potravinami, především luštěninami na přípravu polévek. Sbírá se hrách, fazole, čočka a cizrna, ale i rýže, brambory, zelenina,

Pokračování na straně 9.

Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín

Pokračování ze strany 8.

polévkové koření, paštiky a jiné konzervy, sladkosti, čokolády apod. Po ukončení bude sbírka předána Charitě.



Příprava na advent - výroba adventních věnců

Již loni jsme vyráběli adventní věnce na faře ve skupince asi 10 lidí. Vyrobili jsme 20 malých věnců a 1 velký věnec do kostela. Věnce byly prodány zájemcům a výtěžek byl odeslán Charitou na podporu sirotčince v Mongolsku.

Letos chceme tuto akci zopakovat, a proto zveme ty, kdo se chtějí zapojit do výroby adventních věnců, aby se dostavili na faru v sobotu 25. listopadu v 16 hodin. Materiál na výrobu věnců bude zajištěn.

Začátek adventu - žehnání adventních věnců

Adventní doba začíná letos v neděli

3. prosince. V tento den bude možné si zakoupit ráno v 9:15 hodin v kostele adventní věnce, které budou na začátku bohoslužby v 9:30 hodin požehnány. Cena jednoho adventního věnce je 250 Kč. Výtěžek z prodeje adventních věnců bude použit na podporu sirotčince v Mongolsku. Je možné si přinést na žehnání i vlastní věnce, které si po bohoslužbě odnesete domů. Adventní věnce připomínají blížící se svátky vánoční. Čtyři svíce na nich připomínají 4 adventní neděle. Každou neděli se zapaluje na adventním věnci další svíce, až hoří všechny čtyři, přicházejí Vánoce.

P. Eduard Krumpolc, farář

Sportovci mají novou střechu

V měsíci srpnu strhl během bouřky porыв větru z budovy TJ FC Hněvotín, z.s. plechovou střechu a následný déšť způsobil značnou škodu na nově rekonstruovaných šatnách. Ještě týž den jsme požádali stavební společnost S-pro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o. naléhavě o pomoc při zajištění poškozené budovy proti dalším povětrnostním vlivům tak, abychom zabránili vzniku dalších škod.

Pojišťovně byla škoda neodkladně nahlášena a předána rozsáhlá fotodokumentace o škodné události včetně odhadu nákladů na nutné opravy střechy, komínů, vzduchotechniky, hromosvodu, dřevěného záklopu, tepelné izolace, sádkartónů, elektroinstalace a dalších oprav.

Z důvodů vysoké finanční škody si pojišťovna Uniqa, u které je spolek pojištěn, vyžádala u renomované pražské firmy vypracování odborného posudku za účasti auditora a bylo nařízeno opětovné šetření na místě události. Dlouhou dobu po vzniku škod tedy nebylo možné odhadnout, zda bude pojistné plnění za poškozenou střechu s příslušenstvím pojišťovnou vyplaceno, ani jak vysoká to bude částka. Dokonce hrozilo, že se bude muset spolek kvůli opravám zadlužit.

Od srpnové události uběhlo dlouhých 55 dnů, než pojišťovna konečně vydala 4. října rozhodnutí o náhradě škod v požadované výši.



Děkujeme touto cestou především vedení firmy S-pro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o. za okamžitou pomoc v krizové situaci bez ohledu na aktuální finanční tíseň spolku a dále všem, kteří se podíleli na opravách a zajištění budovy.

za TJ FC Hněvotín, z.s. Petr Niessner



V souvislosti s letošní nepříjemnou událostí je zajímavá tato fotografie z obecního archívu s doprovodným textem: „Zkáza po víchřici – 2. 3. 1967. Střecha kulturní místnosti TJ Sokol Hněvotín, plocha 100m2, odnesena do vzdálenosti 95 m. Celková škoda asi 7 000 Kč“. Takže za dalších 50 let opět?



I při finanční nejistotě začala firma S-pro, s.r.o. na vlastní náklady s montáží nové střešní krytiny s tím, že faktura bude zaplácena v odloženém termínu.

Hněvotínský hrnec zná své třetí držitele

Třetí ročník celoroční tenisové soutěže dvojic, organizovaný TJ FC Hněvotín pod názvem Hněvotínský hrnec, byl v minulých dnech úspěšně zakončen. Soutěž dohrálo z původně přihlášených čtrnácti dvojic dvanáct, když páry Mlynář – Mlynářová a Janák – Toufar museli ze zdravotních důvodů odstoupit.

V základní části, ve které se utkaly všechny páry navzájem, bylo odehráno celkem 66 zápasů.



Vítězné základní části soutěže Tomáš Dostál starší a Tomáš Dostál mladší.

Nejlépe se dařilo rodinné dvojici Dostálů. Otec a syn Tomášové prohráli pouze dvakrát a po zásluze v tabulce obsadili nejvyšší příčku. Druhé místo patřilo dvojici Brachtel - Lošťák, pomyslný bronzový stupínek pak patřil manželům Sovovým. Ve vyřazovací části na hráče čekalo dalších 20 utkání. Dvojice byly do herního plánu nasazeny dle umístění v tabulce základní části. Hrál se nejen o celkové vítězství, ale i o umístění na dalších místech. Každý pár tak měl zajištěny nejméně tři další zápasy.



A o překvapivé výsledky nebyla nouze. Hned v prvním kole vypadli Tomášové Dostálové, nebo dvojice Černý - Filkász. Příjemným překvapením byly naopak výkony dvojic



Dvě nejlepší dvojice letošního ročníku. Vlevo Mojmír Doležal a Jiří Šulc, vpravo Karel Brachtel a Ivo Lošťák.

Doležal - Šulc, Houska - Svaček nebo Heider - Volmut. Posledně jmenovaní dokonce v semifinále velmi potrápili největší favority, pár Brachtel - Lošťák, kterým podlehli až po tuhém třísetovém boji.

A právě Karel Brachtel s Ivo Lošťákem se stali držiteli letošního „hrnce“. Ve finálovém zápase doslova smetli z kurtu druhé finalisty Mojmíra Doležala a Jiřího Šulce v poměru 6:1 6:0.



Konečné pořadí 3. ročníku Hněvotínského hrnce:

1. Karel Brachtel – Ivo Lošťák
2. Mojmír Doležal – Jiří Šulc
3. David Houska – Ondřej Svaček
4. Jan Heider – Martin Volmut
5. Tomáš Dostál ml. – Tomáš Dostál st.
6. Krejčí Milan – Krejčí Petr
7. Josef Čupalka – Jan Dostál
8. Jitka Sovová – Jiří Sova
9. Ivo Černý – Petr Filkász
10. Jan Edl – Michal Edl
- 11.-12. Kateřina Navrátilová – Radek Navrátil, Petr Dzielski – Roman Navrátil.



Celá soutěž proběhla bez větších potíží a je potřeba všechny účastníky pochválit za jejich přístup. Drtivá většina utkání byla odehrána na hněvotínském antuce, několik mačů se uskutečnilo v Olomouci anebo na umělce u Jiřího Sovy, a to vždy z termínových důvodů. A tak se již všichni těšíme na další kurty, které již ve sportovním areálu pomalu vyrůstají. Možná nám umožní přibrat do dalších ročníků soutěže další páry.

Milan Krejčí



Fotbalový smutek u mužů, radost u mládeže



Foto: Jan Pařízek

Jak jsme již informovali v minulém vydání Zpravodaje, mužstvo mužů odstartovalo nový ročník olomouckého krajského přeboru dvěma výhrami. Poté následovaly pro změnu dvě prohry, ve kterých se mužům nepodařilo ani jednou skórovat, naopak obdrželi devět branek. Obavy z dalšího průběhu soutěže bohužel následná skutečnost předčila.

V dalších osmi zápasech dokázali porazit pouze nováčka z Dubicka a připsali si brankové skóre v poměru 5:22. To vše znamenalo pád až na samé dno tabulky. Nesourodý kolektiv, který absolvoval několik zápasů bez jediného náhradníka, v řadě zápasů předvedl výkony neodpovídající úrovni krajského přeboru. Pro nabuzení týmu proto v posledním podzimním kole mužstvo z lavičky koučoval trenér dorostenců Michal Barčík, hrající trenér Petr Kobylík se tak mohl více věnovat hře. A tým zabral a v dramatickém domácím utkání v sobotu 28. října porazil rivala z Černovíra v poměru 4:3. Navýšil tak chudý podzimní bodový součet na jedenáct. V zápasovém rozpisu je na podzim naplánovaná ještě předebrávka prvního jarního kola, ve které bychom opět na domácím hřišti měli přivítat tým ze Zábřeha, který do tabulky posbíral jen o pět bodů více. Případný další úspěšný výsledek by byl do jarních záchranářských bojů, které budou určitě náročné, velmi potřebným impulsem. Podzimní soutěže mládežnických týmů se rozeběhly až v měsíci září a přinesly nám, na rozdíl od mužů, emoce radostné. Do soutěží benjamínků jsme letos přihlásili dva týmy. Jeden do kategorie benjamínků starších, narozených v roce 2008 a mladších a druhý do kategorie starších, narozených v roce 2007 a mladších. V základní části oba týmy odehrály po čtyřech turnajích a úspěšnými výsledky se kvalifikovaly do druhé, nadstavbové části. Zde dokonce dominovaly a dokázaly své skupiny přesvědčivě vyhrát. Na jaře je tak v dalších střetnutích čekají ti nejkvalitnější soupeři. Oba týmy se díky výborným výsledkům

současně kvalifikovaly do zimní ligy benjamínků.

Potěšující jsou výsledky našich dorostenců. Již minulý rok byli jen pár bodíků od vysněného postupu do krajské soutěže, letos za tímto cílem zatím směřují nekompromisně. Jediné klopýtnutí si připsali hned na úvod, když prohráli na půdě silných Příkaz. Následně však zaznamenali šňůru jedenácti výher v řadě, což je vystřelilo až na první příčku tabulky. Ta je ale na špičce velmi vyrovnaná a každé zaváhání by mohlo mrzet. Je škoda, že se v neděli 29. října neodehrálo z důvodu silné vichřice utkání s týmem Šumvaldu, který je na tom bodově stejně, ale má výrazně horší skóre. Budeme chlapcům v jejich snažení držet palce.



Jestliže vám ve výčtu mužstev některé chybí, všimli jste si správně. Tradičně přihlašujeme do fotbalových soutěží i týmy žáků, ale letos se tak nestalo. V kategorii mladších žáků je to již podruhé, zde musíme počkat, až nám „dorostou“ nejstarší benjamínci. U starších žáků jsme tuto kategorii nepřihlašovali poprvé. Ještě krátce před zahájením soutěže jsme věřili, že mužstvo dokážeme postavit, ale nakonec se to nepodařilo. K odehrání zápasů je potřebné mít v kádru alespoň jedenáct hráčů (hraje se na šířku hřiště v systému 6+1) a my jich měli pouze šest. Poslední ranou bylo sdělení vtypovaného trenéra v den prvního plánovaného tréninku, že si vše rozmyslel. Chlapci tedy chvíli pouze

trénovali, naštěstí se jim ale povedlo do konce přestupového termínu zajistit, většinou v nejbližším okolí, hostování v jiných oddílech. Uvidíme, jak na tom budeme za rok.

Již nyní však víme, že do nového soutěžního ročníku 2018/2019 budeme chtít přihlásit kategorii mladších žáků, která vzejde z nejstarších benjamínků. Má to ale jeden háček – nemáme k nim trenéra. Bylo by potřebné, kdyby případný zájemce s chlapci začal pracovat již na jaře, poznal je tak a současně pomohl trenérům benjamínků, kterých je bezmála 35. Proto fotbalový oddíl rád uvítá zájemce o trénování mládeže. Pokud někdo takový bude číst tyto řádky, necht' osloví kteréhokoli člena výboru TJ FC Hněvotín, nebo se ozve na e-mailovou adresu fchnevotin@seznam.cz.



Malý fotbal

V plném proudu jsou i soutěže v malém fotbale. Hněvotínským týmům hrajícím druhou ligu skupinu A se zatím daří. Mužstvo United Players je po devíti odehraných kolech se ziskem 16 bodů na první příčce tabulky, tým Kovo dřevo pak je se ziskem 14 bodů třetí. Již nyní si vás dovolujeme pozvat na vzájemný soubor těchto mužstev, který se odehraje v pátek 10. listopadu od 17 hodin na hněvotínské „umělců“.

Již ne tak zcela se daří veteránům FC Hněvotín, obhájci mistrovského titulu. Z devíti utkání jich pět vyhráli a ve čtyřech případech odcházeli z hřiště jako poražení. I když se úroveň veteránské ligy neustále zvyšuje, některé ztráty byly zbytečné. Mužstvo především trápí malý počet hráčů chodících na zápasy, na některá utkání nebyl k dispozici ani jeden hráč na střídání. I tak je tým v tabulce na solidní páté příčce.

Milan Krejčí

Česká televize bude vysílat z Hněvotína

O tom, že je malá kopaná, nebo-li také malý fotbal, na Olomoucku populárním sportem, svědčí každoroční účast přibližně 180 týmů ve všech soutěžích a 45 let tradice tohoto sportu. Výběr nejlepších hráčů již druhým rokem pod hlavičkou Olomouce svádí souboje s nejlepšími týmy v nejvyšší soutěži, kterou je Superliga malého fotbalu. Velkou část týmu tvoří současní nebo bývalí hráči TJ FC Hněvotín (Kobylík Petr, Běhalík Jaroslav, Pagáč Lukáš, Čech Antonín, Lošťák David), svého zástupce v kádru má v osobě Jakuba Krejčího i hněvotínský malý fotbal.



Jako domácí hřiště si tým Olomouce pro letošní sezónu zvolil „umělku“ v Hněvotíně, na které již přivítal výběry Mostu (výhra 5:3), Pardubic (výhra 4:1) a Blanenska (prohra 3:6). V posledním podzimním domácím utkání se v Hněvotíně představí největší favorit soutěže výběr Prahy v sestavě s několika reprezentanty, kteří na nedávném mistrovství světa v malém fotbalu v Tunisu získali po skvělých výkonech zlaté medaile. Utkání se hraje v neděli 12. listopadu a začíná v 10 hodin. Tento zápas dokonce do svého programu zařadila i Česká televize a tak se obrázky z Hněvotína v přímém přenosu objeví v celé republice.



Spolek rodičů při ZŠ Hněvotín
Vás srdečně zve na

PODZIMNÍ HODOVOU ZÁBAVU



KDY: v pátek 3. listopadu od 20 h
KDE: v sále KD Hněvotín
CO: hudební skupina VIA Paběda,
vystoupení taneční skupiny BABA,
bohaté občerstvení, losování o ceny

VSTUPNÉ 50 Kč



ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU OBCE

pátek 1. prosince

16 hod. mikulášský karneval

17 hod. vánoční jarmark

19 hod. rozsvícení stromu

20 hod. taneční zábava

*Pořádá Obecní úřad Hněvotín
ve spolupráci s obecními spolky*

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: obec Hněvotín, IČO 00298913. Adresa: Hněvotín 47, 783 47.
Vychází: šestkrát ročně v nákladu 600 ks. Evidenční číslo MK ČR E 12642. Vydání číslo 51. vychází 31. 10. 2017.
E-mail: redakce@hnevotin.cz, www.hnevotin.cz. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu příspěvků.